

Zpráva z akce – exkurze „Peníze dříve a dnes – od tolaru k dolaru“

Studenti 2. a 3. ročníku se ve dnech 6. a 13. června zúčastnili exkurze na téma „Peníze dříve a dnes – od tolaru k dolaru“.

Na pardubickém zámku v Malém gotickém sále Východočeského muzea probíhá v současné době výstava „Od stříbrného českého tolaru k americkému dolaru“.

Pro naši školu připravil pan Kašpárek doprovodný výukový program.

Studenti se nejdříve rozdělili do skupin na zemědělce, pastevce, řemeslníky a obchodníky a tyto skupiny si v rámci směnného obchodu vyměňovaly dobytek, šperky a pytle s obilím. Jak postupoval vývoj platidel v historii, tak se měnily i aktivity studentů. Platilo se hřivnami, stříbrnými tolaru, papírovými dolary a nakonec studenti dostali platební kartu a sestavili si svůj výpis z účtu.

Akce se vydařila, aktivity studenty bavily a myslím, že si díky tomu mnoho z historie platidel i zapamatovali.



Východočeské muzeum
v Pardubicích
vás zve
16. 4. 2018 - 17. 8. 2018
na výukový program



Od tolaru k dolaru

Ražba velkých stříbrných mincí v Jáchymově roku 1520 započala historii tolarových měn v Evropě. Pojmenování „tolar“ později zobecnělo jako označení všech ražeb tohoto typu. Výstava Východočeského muzea v Pardubicích ukáže cestu od tolaru k dolaru a také vysvětlí, proč se právě termín „dollar“ stal hlavní měnovou jednotkou nově vzniklých USA. Ve výukovém programu žáci vyzkouší, jak fungoval směnný obchod, jak obchodování změnilo první alternativní platidlo hřivna a jak se prosadily v obchodě peníze jako platební prostředek. Poznej historii některých měn až po vznik jednotné evropské měny eura. Program zabrousí i k užívání platebních karet a finanční zodpovědnosti.

Doporučeno pro II. stupeň ZŠ a SŠ.
Vhodné využití pro vzdělávací oblast Člověk a jeho svět.
Délka programu cca 90 min. Kapacita max. 30 žáků.
Vstupné 20 Kč, pedagogický doprovod (2 osoby) zdarma.

**Je nutno se předem objednat na dobu
PO-PÁ od 8.00 do 15.00 hodin.**

Objednávky přijímá Mgr. Pavla Procházková
tel. 466 799 275, 773 819 210
e-mail: prochazkova@vcmm.cz





Zapsala 13.6.2018 - Voltrová